



# **Schmink Zelt**

#### Das ist deutlich: Hier wird geschminkt

Ob für eine Kinderparty eines Kunden, oder z.B. eine Eröffnung oder einen Tag der offenen Tür eines Unternehmens, eine Nachbarschaftsparty oder ein Sportturnier, eine Messe oder eine andere Veranstaltung: Kinder haben riesen Spaß als Sie geschminkt werden. Natürlich möchte Ihr Kunde dem Make-up-Team eine Unterkunft anbieten. Dieses aufblasbare Schmink Zelt ist daher nicht umsonst im Sortiment von JB-Hüpfburgen: Bunt, markant, geräumig und mit der Möglichkeit, es an der Vorderseite zu schließen. Damit die Gesichtsbemalung auch bei schlechtem Wetter fortgesetzt werden kann.

#### Innerhalb von 5 Minuten ist das Schmink Zelt einsatzbereit

Auch wenn Ihr Kunde das Zelt alleine aufstellen muss, ist es innerhalb von 5 Minuten erledigt. Besonders mit Hilfe der Bedienungsanleitung ist es ein Kinderspiel. Und JB wäre nicht JB, wenn wir das Zelt nicht komplett liefern würden. Mit Gebläse, Ankermaterial und Transporttasche.

#### JB: Qualität und Garantie

JB Hüpfburgen sind an mehreren Stellen verstärkt und mehrfach vernäht. Sie werden aus einer hoch qualitativen 9x9 Gewebe PVC Plane produziert. Aufgrund dessen sind sie langlebig und einfach zu reiniger Das Schmink Zelt wird von JB mit einer Garantie von 5 Jahr geliefert. Auf diese Weise liefern Sie mit diesem Produkt, Jahre optimalen Spielspaß.

Kaufen Sie das Schmink Zelt und liefern Sie Ihren Kunden den Tag ihres Lebens

#### Über 15.0000 Kunden hab sich bereits für JB entschieden

JB lässt Menschen weltweit seit über 15 Jahren wortwörtlich ein Loch in die Luft springen. Unser Team aus Designern, Entwicklern und Logistikern bieten einzigartige aufblasbare Attraktionen auf großartige Weise! Kunden können sich auf unseren professionellen Service und die Lieferung verlassen. Sie nennen uns auch " creators of greatness".

## **Aufgeblasenes Produkt**

Länge	2,5m
Breite	3m
Höhe	4m
Anzahl Spieler	4

## **Daten verpacktes Produkt**

Länge	0,5m
Tiefe	0,5m
Gewicht	10kg
Anzahl Pakete / Paletten	1x

## **Aufbauen / Abbauen**

Dauer Aufbau / Abbau	ca. 10 Minuten
Personen für Aufbau / Abbau	1 Person
Gebläse	Gebläse 380W x 1
Gewicht je Gebläse	Gebläse 380W = 6 kg

## Allgemein

Artikelnummer (SKU)	06.010.010.001
Garantie	5 Jahre Garantie
Service	5 Jahre Service
Im Preis enthalten	Logbuch / Gebrauchsanleitung Reparaturset Erdnägel Gebläse Transportzak